
平成３０年度　２学期
学校生活アンケート

NO. はい だいたい あまり いいえ いいえ実数

1 62.1% 30.4% 5.3% 2.1% 12

2 34.2% 43.6% 18.7% 4.4% 25

3 83.6% 17.8% 4.6% 2.3% 13

4 34.5% 45.4% 15.8% 5.5% 31

ＮＯ 質問内容 回答 第１学年 第２学年 第３学年 全校 全校実数 全校比率

あいさつをする 30.8% 31.8% 29.8% 30.8% 348 56.0%

言葉遣いに気を付ける 12.2% 16.9% 11.8% 13.7% 155 25.0%

他の人を思いやる 17.4% 20.1% 16.0% 17.9% 202 32.5%

悪口を言わない 9.8% 10.9% 10.8% 10.5% 119 19.2%

笑顔でいる 19.5% 12.7% 24.6% 18.9% 213 34.3%

清掃をしっかり行う 9.8% 7.0% 6.8% 7.7% 87 14.0%

その他 0.6% 0.5% 0.3% 0.4% 5 0.8%

ＮＯ 質問内容 回答 第１学年 第２学年 第３学年 全校 全校実数 全校比率

冷やかし・からかい・悪口・嫌なこ
とを言われる 36.4% 56.5% 33.3% 42.6% 29 4.7%

仲間外れ・集団による無視 6.1% 8.7% 0.0% 5.9% 4 0.6%

ぶつ・たたく・
遊ぶふりでたたく・蹴る 12.1% 8.7% 16.7% 11.8% 8 1.3%

ひどくぶたれる・
蹴られる 9.1% 8.7% 8.3% 8.8% 6 1.0%

金品を要求される 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0 0.0%

物を隠される・盗まれる・
壊される・捨てられる 9.1% 0.0% 41.7% 11.8% 8 1.3%

嫌なこと・恥ずかしいこと、
危険なことをされる、させられる 12.1% 4.3% 0.0% 7.4% 5 0.8%

ＰＣや携帯等で
悪口や嫌な思い 6.1% 8.7% 0.0% 5.9% 4 0.6%

その他 9.1% 4.3% 0.0% 5.9% 4 0.6%

回答 第１学年 第２学年 第３学年 全校 全校実数 全校比率

はい 47.6% 53.3% 11.1% 42.2% 19 3.1%

いいえ 52.4% 46.7% 88.9% 57.8% 26 4.2%

質問内容　　　　　　　　　　　　　　　　　回答

全校の集計

睡眠をしっかりとれていますか？

学校は楽しいですか？

早寝、早起きはできていますか？

ご飯は三食、おいしく食べられていますか？

5
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自分が
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平成３０年度　２学期
学校生活アンケート

ＮＯ 質問内容 回答 第１学年 第２学年 第３学年 全校 全校実数 全校比率

冷やかし・からかい・悪口・嫌なこ
とを言われる 32.0% 47.8% 0.0% 37.3% 19 3.1%

仲間外れ・集団による無視 12.0% 13.0% 0.0% 11.8% 6 1.0%

ぶつ・たたく・
遊ぶふりでたたく・蹴る 16.0% 8.7% 0.0% 11.8% 6 1.0%

ひどくぶたれる・
蹴られる 12.0% 8.7% 66.7% 13.7% 7 1.1%

金品を要求される 0.0% 4.3% 0.0% 2.0% 1 0.2%

物を隠される・盗まれる・
壊される・捨てられる 8.0% 4.3% 33.3% 7.8% 4 0.6%

嫌なこと・恥ずかしいこと、
危険なことをされる、させられる 8.0% 4.3% 0.0% 5.9% 3 0.5%

ＰＣや携帯等で
悪口や嫌な思い 8.0% 4.3% 0.0% 5.9% 3 0.5%

その他 4.0% 4.3% 0.0% 3.9% 2 0.3%

回答 第１学年 第２学年 第３学年 全校 全校実数 全校比率

はい 50.0% 38.5% 0.0% 40.6% 13 2.1%

いいえ 50.0% 61.5% 100.0% 59.4% 19 3.1%
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